

Slučaj 3: ITER CRIMINIS - NULLUM CRIMEN, NULLA POENA SINE LEGE

Ante je student druge godine XY fakulteta. Njegov otac Boris u više je navrata bio eksponiran u medijima i povezan s mafijom, a trenutno se nalazi na izdržavanju kazne zatvora za kaznena djela neovlaštene proizvodnje i prometa drogama i teške tjelesne ozlijede te mu je preostalo izdržati još samo 6 mjeseci u kaznionici. Ante je tijekom uvida u pismene ispite ostao grdno razočaran činjenicom da mu za prolaz na usmeni dio ispita nedostaje samo jedan bod. Nakon dužeg neuspješnog nagovaranja Ante je profesoru Đuri Đekiću rekao „Mogli biste imati koristi ako se složimo da mi na zadnjem pitanju treba dati bod više,“ na što je profesor okrenuo glavu i rekao da će se praviti kao da ništa nije čuo. Potpuno razočaran razvojem situacije, Ante se ponovo obratio profesoru: „Volite li Vi svojeg sina profesore?“ Profesor Đekić je na to zanijemio, postavio Anti izuzetno jednostavno pitanje na koje je ovaj ponudio točan odgovor na što mu je ovaj unio ocjenu dovoljan u indeks. Đuro Đekić nikome nije ispričao što se taj dan dogodilo u kabinetu, a Ante je na Facebooku objavio status kako je konačno položio ispit iz najtežeg kolegija na fakultetu. Kad je taj status vidio Antin prijatelj Filip, napisao je komentar „Zna se kako se kod Đekića polažu ispiti! ☺“ U večer istog dana Ante je zajedno sa svojim kolegom Goranom izašao u klub kako bi proslavio polaganje ispita. Nakon što su popili veliku količinu žestokog pića, Goran je vidno pijan pokušavao dobiti broj telefona od djevojke Ines koju je tu večer upoznao u klubu. Iako Ines nije bila zainteresirana za razgovor s Goranom, on nije odustajao i postajao je sve napasniji. Uto im je prišao muškarac kojeg ni Ante ni Goran ni Ines nisu poznavali i upitao Gorana „Jel' ima kakvih problema majstore?“. To je čuo Ante te je, također vidno pijan povikao „Gubi mi se od frenda konju!“ i zamahnuo šakom prema njemu. Kako se muškarac izmaknuo, Ante je izrazito jakim intenzitetom udario Ines po licu koja je pri padu udarila glavom o rub stola i umrla na mjestu.

T1: Ante je počinio KD davanja mita.

A1: Ante nije počinio KD davanja mita.

T2: Ante je počinio KD prisile.

A2: Ante nije počinio KD prisile.

T3: Filip je počinio KD klevete.

A3: Filip nije počinio KD klevete.

T4: Ante je počinio KD ubojstva.

A4: Ante nije počinio KD ubojstva.